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ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ στην ΓΕΩΡΓΙΑ

 

Με Τιμή  
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Τρίτη 26 Μαΐου 2026  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη (ή άλλες πόλεις της Ελλάδας), παρακαλούμε 
επικοινωνήστε μαζί μας. Τιμές βάσει διαθεσιμότητας. 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Αθηνών, Ελευθέριος Βενιζέλος, με τον συνοδό της 
εκδρομής στις 22.00 και παράδοση αποσκευών.  
 
1η Ημέρα: Τετάρτη 27 Μαΐου 2026 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) – ΑΘΗΝΑ – ΤΙΦΛΙΔΑ  
Έλεγχος διαβατηρίων και πτήση της Aegean Airlines (A3-896) για το αεροδρόμιο της 
Τιφλίδας στις 00.01 με άφιξη στις 03.40 (τοπική ώρα). Άφιξη και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
 
ΤΙΦΛΙΔΑ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)  
Πρωινό και μετά το μεσημέρι ξεκινά η γνωριμία μας με την Τιφλίδα.  

 
Πρωτεύουσα της Γεωργίας από το 1921 ιδρύθηκε το 458 μ.Χ. αντικαθιστώντας την 
μέχρι τότε πρωτεύουσα Μισκχέτα.  Με μια πολυτάραχη ιστορία πέρασε διαδοχικές 
κατακτήσεις από Βυζαντινούς, Πέρσες, Μογγόλους, Οθωμανούς και τελικά τους 
Ρώσους το 1801.  Από το 1801 μέχρι και το 1921 αποτέλεσε την πρωτεύουσα της 
Υπερκαυκασίας (περιοχή της Τσαρικής Ρωσίας που περιλάμβανε τα σημερινά κράτη της 
Γεωργίας, της Αρμενίας, του Αζερμπαϊτζάν και τμημάτων της σημερινής Τουρκίας).   
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Την περίοδο της Ρωσικής διοίκησης η πόλη μεγεθύνεται με την εγκατάσταση ποικίλων 
πληθυσμών (Γεωργιανών, Αρμενίων, Αζέρων, Ελλήνων, Ρώσων και Εβραίων) και 
ανοικοδομούνται με διάφορα δημόσια, ιδιωτικά και θρησκευτικά οικοδομήματα, 
πολλά από τα οποία σωζόμενα μέχρι και σήμερα δίνουν ένα πολυπολιτισμικό 
χαρακτήρα στην πόλη. 

 
Στην περιήγησή μας στην πόλη θα δούμε : 
 

• Τον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας.  Χτίστηκε το 1995 και είναι ο μεγαλύτερος 
ναός της χώρας και ο τρίτος ψηλότερος ορθόδοξος ναός του κόσμου!  
Χρησιμοποιήθηκαν παραδοσιακές νόρμες με βυζαντινές επιρροές σε μία έκταση 
εμβαδού 3000 τετραγωνικών μέτρων και όγκου 137.000 κυβικών μέτρων! 

 

• Το πολυθεματικό Πάρκο Rike και την φουτουριστική Γέφυρα της Ειρήνης που 
συνδέει τις δύο όχθες του ποταμού Κούρα, ο οποίος διασχίζει την πόλη.  Η 
πεζογέφυρα αυτή συνδέει την παλιά πόλη με τις νεότερες συνοικίες και είναι εξ 
ολοκλήρου από ατσάλι και γυαλί με φωτισμό Led. 

 

• Το Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μετέκχι.  Χτισμένος τον 13ο αιώνα μοιάζει 
να αιωρείται πάνω από τον γκρεμό στην όχθη του ποταμού Κούρα.   

 

• Το άγαλμα του έφιππου βασιλιά Βακχταγκ, ο οποίος σε συνεργασία με την 
Βυζαντινή Αυτοκρατορία διεξήγαγε αιματηρούς πολέμους με την Περσία των 
Σασανιδών, τον 6ο αιώνα.  Τιμάται ώς ο ιδρυτής της Τιφλίδας αλλά και ως ο 
αναμορφωτής της Γεωργιανής Ορθόδοξης Εκκλησίας. 
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• Τον πρώην Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σιών από τον 6ο αιώνα.  
Ο Ναός δεν έπαψε να λειτουργεί κατά την Σοβιετική περίοδο ενώ μέχρι και 
σήμερα εντός του γίνονται οι ταφές των Γεωργιανών Πατριαρχών. 

 

• Τον Αδριάντα της Μητέρας Γεωργίας.  Ένα γλυπτό 20 μέτρων ύψους από 
αλουμίνιο, που παριστά μια γυναικεία μορφή, ως την συμβολική μητέρα του 
έθνους.  Ανεγέρθη το 1958 για την επέτειο των 1500 ετών από την ίδρυση της 
Τυφλίδος.  Η μορφή κρατά στο ένα χέρι μια κούπα με κρασί, δείγμα φιλοξενίας 
και στο άλλο χέρι ξίφος, δείγμα γενναιότητας. 

 

• Το Φρούριο Ναρικάλα, την Ακρόπολη της Τιφλίδας.  Πάνω από την παλιά πόλη 
δεσπόζει στον ορίζοντα και σηματοδοτεί τους μακρούς πολέμους του 
παρελθόντος. 

 

• Τον Βοτανικό Κήπο, που ξεκινάει στους πρόποδες του Φρουρίου Ναρικάλα. 
Πρώτες αναφορές γίνονται από τον 17ο αιώνα, ως οι Βασιλικοί Κήποι της 
Τιφλίδας.  Με μια έκταση 1600 στρεμμάτων φύονται εντός του πάνω από 4500 
διαφορετικά φυτά και δένδρα.   
Μην παραλείψετε να φωτογραφήσετε τον μικρό καταρράκτη εντός του κήπου.  
Είναι πραγματικά εντυπωσιακός μέσα στο κατάφυτο περιβάλλον! 

 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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2η Ημέρα: Πέμπτη 28 Μαΐου 2026 
ΦΡΑΓΜΑ ΤΣΧΙΝΒΑΛΙ – ΦΡΟΥΡΙΟ ΑΝΑΝΟΥΡΙ – ΠΟΤΑΜΟΣ ΑΡΑΓΚΒΙ – ΟΡΟΣ ΚΑΖΜΠΕΚΙ 
(ΜΝΗΜΕΙΟ ΓΚΟΥΝΤΑΟΥΡΙ ΚΑΙ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΓΚΕΡΓΚΕΤΙ) 

 
Πρωινό και αναχώρηση για ημερήσια εκδρομή με κατεύθυνση προς τον βορά της 
Γεωργίας και τον Καύκασο, και πιο συγκεκριμένα για το Όρος Καζμπέκ μέσω της 
περιοχής που βρέχεται από τον ποταμό Αράγκβι.  
 
Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Φράγμα Τσχινβάλι 40 χιλιόμετρα έξω από την 
Τιφλίδα. Το φράγμα μαζί με το εργοστάσιο ηλεκτροπαραγωγής κατασκευάστηκε το 
1986  και είχε ως αποτέλεσμα να δημιουργηθεί η τεχνίτη λίμνη.  Θα απολαύσουμε το 
θαυμάσιο κατάφυτο φυσικό τοπίο με την τεχνητή λίμνη, ανάμεσα από τρεις 
κορδιλιέρες, οι οποίες συνθέτουν ένα μοναδικό φυσικό τοπίο.  
 
Η επόμενη μας στάση θα είναι στο Φρούριο Ανανούρι το οποίο χρονολογείται από τον 
16ο- 17ο αιώνα, χτισμένο πάνω στο ακρωτήρι στη συμβολή των ποταμών Άρκαλα και 
Άραγκβι. Αποτέλεσε φρούριο και έδρα των αριστοκρατών (Εριστάβιοι), οι οποίοι 
διοικούσαν την περιοχή από τον 13ο αιώνα. Γύρω και μέσα από το φρούριο 
εκτυλίχθηκαν αναρίθμητες μάχες. Στο συγκρότημα, το οποίο συμπεριλαμβάνεται στον 
Ενδεικτικό κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNSESCO,  θα δούμε την 
οχύρωση της ακρόπολης, πύργους και εκκλησίες. Θαυμάσια – τρομερή είναι και η θέα 
του φρουρίου συνδυαστικά με την λίμνη.      
 
Συνεχίζουμε με κατεύθυνση προς τον βορά, πλησιάζοντας στα σύνορα με την Ρωσία, 
για να επισκεφτούμε το όρος Καζμπέκ. Το όρος Καζμπέκ είναι σωματοηφαίστειο, 
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κωνικού σχήματος που έχει δημιουργηθεί από την σκλήρυνση στρωμάτων λάβας και 
τέφρας, και αποτελεί κομμάτι της οροσειράς του Καυκάσου. Κατά μία εκδοχή εδώ είχε 
αλυσοδεθεί ο Προμηθέας, ενώ οι τοπικές παραδόσεις και μύθοι το συνδέουν με τον 
Αμιράνι, την γεωργιανή εκδοχή του Προμηθέα και με το σπήλαιο όπου φυλασσόταν η 
τέντα του Αβραάμ και η κούνια κατά την γέννηση του Ιησού Χριστού.     

 
Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Μνημείο Γκουνταούρι, το οποίο χτίστηκε το 1983 ως 
μνημείο φιλίας μεταξύ των λαών Ρωσίας και Γεωργίας και είναι διακοσμημένο με τις 
χαρακτηριστικές φιγούρες της σοβιετικής περιόδου. Η θέα από το μνημείο προς τα 
βουνά του Καυκάσου και την Κοιλάδα του Διαβόλου προκαλεί δέος και είναι 
φανταστική. 
 
Θα ολοκληρώσουμε την σημερινή εξόρμηση με επίσκεψη στην εκκλησία της Αγ. 
Τριάδας κοντά στο χωρίο Γκεργκέτι. Η εκκλησία του 14ου αιώνα, χτισμένη σε υψόμετρο 
2.170 μέτρων, στην πλαγιά του όρου Καζμπέκ, προσφέρει απίστευτη θέα. Λόγω της 
απομόνωσης της μέσα στην βουνίσια περιοχή και της ιδιαίτερη αρχιτεκτονικής της 
είναι ίσως το πλέον εμβληματικό αξιοθέατο της Γεωργίας.   
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Παρασκευή 29 Μαΐου 2026 
ΛΑΞΕΥΤΗ ΠΟΛΗ ΟΥΠΛΙΣΤΣΙΧΕ – ΓΚΟΡΙ – Ι.Μ. ΤΖΒΑΡΙ – ΜΤΣΧΕΤΑ – ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ 
ΣΒΕΤΙΤΣΧΟΒΕΛΙ 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε στην πόλη των σπηλαίων, το Ούπλιστσιχε.  
Πρόκειται για μια λαξευτή στους βράχους πόλη με ζωή που ξεκινάει από την  
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παλαιολιθική εποχή και φτάνει μέχρι τον Μεσαίωνα.  Θα μάθουμε πολλά για την 
αρχιτεκτονική, τις προχριστιανικές παραδόσεις και την πρώιμη ιστορία της χώρας.  Θα 
περπατήσουμε στους αρχαίους δρόμους και θα θαυμάσουμε την εντυπωσιακή θέα που 
απλώνεται γύρω. 
 
Στο παρακείμενο Γκόρι (μια από τις παλαιότερες πόλεις της χώρας,) θα επισκεφθούμε 
το Μουσείο Στάλιν.  Θα επισκεφθούμε το Μουσείο που διατηρεί τα χαρακτηριστικά της 
Σοβιετικής εποχής, το αρχικό σπίτι του Στάλιν και την σιδηροδρομική του άμαξα. 
 
Επίσκεψη στην Μονή Jvari.  Στην απότομη κορυφή ενός λόφου στην συμβολή των 
ποταμών Κούρα και Αράγκβι, προσφέρει μια μαγευτική θέα στη Μτσχέτα, την 
μεσαιωνική πρωτεύουσα της Γεωργίας.  Το μοναστήρι έχει καταχωρηθεί ως Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO.  Εντυπωσιάζουν οι γλυπτές διακοσμήσεις 
στους τοίχους με επιρροές από την Βυζαντινή και την Περσική λιθογλυπτική. 
 
Κατεβαίνουμε στην πόλη της Μτσχέτα.  Επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό Svetitskhoveli 
(Ζώντος Στύλου), καταχωρημένου ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς UNESCO από 
το 2005).  Ο Ναός στην σημερινή του μορφή κατασκευάστηκε τον 11ο αιώνα πάνω σε 
προγενέστερο ναό.   
 
Στον Ναό γίνονταν οι στέψεις των μεσαιωνικών βασιλέων της χώρας ενώ πολλοί 
βασιλείς ετάφησαν εδώ.  Πρόκειται για το ιερότερο μνημείο του Γεωργιανού 
Χριστιανισμού, μιας και εδώ κάτω από ένα κιβώριο του 17ου αιώνα, φυλάσσεται ο 
Χιτών του Ιησού και συνδέεται με την Αγία Νίνα και το θαύμα του Ζώντος Στύλου, από 
όπου και η ονομασία του Ναού.  Θα δούμε γλυπτές διακοσμήσεις αλλά και  
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εντυπωσιακές αγιογραφίες, διαφόρων περιόδων.  Στο νότιο κλίτος του Ναού υπάρχει 
και ένα παρεκκλήσι του 14ου αιώνα, ως συμβολικό αντίγραφο του Παναγίου Τάφου. 
 
Ελεύθερος χρόνος στο μεσαιωνικό παζάρι της πόλης.  Μπορείτε να δοκιμάσετε τοπικές 
νοστιμιές ή να αγοράσετε καλαίσθητα αναμνηστικά.  
Επιστροφή στην Τιφλίδα στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
4η Ημέρα: Σάββατο 30 Μαΐου 2026 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΧΕΤΙ – Ι.Μ. ΑΓΙΑΣ ΝΙΝΑΣ – ΣΙΓΚΝΑΓΚΙ 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για την ανατολική πλευρά της χώρας, στην 
περιοχή Καχέτι (Kakheti), μιας από τις πιο ένδοξες περιοχές της Γεωργίας.  Βυθιστείτε 
στον παραμυθένιο κόσμο των αμπελιών και της οινοποίησης, όπου το κρασί "ρέει μέσα 
από τις κοίτες ποταμών".  Θα εξερευνήσουμε αξιοθέατα με τη συνοδεία παραδοσιακού 
γεωργιανού κρασιού και νόστιμου τοπικού φαγητού, μέσα στην μεσαιωνική 
ατμόσφαιρα του Kakheti. 
 
Πρώτη μας στάση στο γυναικείο μοναστήρι της Αγίας Νίνας στο Bodbe, όπου και 
φυλάσσονται τα λείψανά της.  Η Αγία Νίνα γεννήθηκε στην Καππαδοκία από ελληνική 
οικογένεια και ανατράφηκε στην Βηθλεέμ.  Διέδωσε τον χριστιανισμό στην αρχαία 
Ιβηρία (σημερινή Γεωργία), πραγματοποιώντας πολλά θαύματα μέχρι και τον θάνατό 
της.  Έκτοτε θεωρείται από τους Γεωργιανούς ως Ισαπόστολος. Το μοναστήρι χτίστηκε 
αρχικά τον 9ο αιώνα σε μια κατάφυτη πλαγιά με θέα στις γύρω κοιλάδες και στις 
κορυφές του Καυκάσου, ενώ υποστεί από τότε αρκετές ανακατασκευές.  Το 1924 



 

    2510 231 423 & 210 331 2283       www.mariostravel.com                     

λειτούργησε ως νοσοκομείο ενώ το 1991 δόθηκε εκ νέου στην Γεωργιανή Εκκλησία και 
αποκαταστάθηκε ως γυναικείο μοναστήρι.  

 

Στην πόλη Σιγκνάγκι, γνωστή ως η πόλη της αγάπης θα περιηγηθούμε στα στενά 
μεσαιωνικού τύπου δρομάκια της πόλης με τα σπίτια βαμμένα σε παστέλ χρώματα.  Θα 
δούμε την κεντρική πλατεία με το μικρό μουσείο της πόλης ενώ είναι πολύ 
εντυπωσιακό το μεσαιωνικό τείχος που περιβάλει όλο τον οικισμό.  Ο οικισμός είναι 
χτισμένος σε ένα ψηλό λόφο με μαγευτική θέα προς τις γύρω πεδιάδες.  
 
Θα ολοκληρώσουμε με επίσκεψη σε παραδοσιακό οινοποιείο, καθώς η περιοχή του 
Καχέτι φημίζεται για τα κρασιά της, για να δοκιμάσουμε τις τοπικές ποικιλίες. 
Επιστροφή στην Τιφλίδα στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.  
 
5η Ημέρα: Κυριακή 31 Μαΐου 2026 
ΝΕΑ ΠΟΛΗ ΤΙΦΛΙΔΑΣ 
 
Πρωινό και ξεκινάμε με τον ξεναγό μας περιήγηση με τα πόδια στη νέα πόλη της 
Τιφλίδας. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μνημεία, κτήρια και πάρκα που 
συνδέονται με την σύγχρονη ιστορία της Τιφλίδας και την κουλτούρα της Γεωργίας, 
αλλά και να αισθανθούμε τον παλμό της πόλης. 
 
Ξεκινάμε με το Πάρκο της Μητέρας Γλώσσας (Dedaena) το οποίο συνδέθηκε με την 
αντίσταση των Γεωργιανών στην απόφαση της Σοβιετικής Κυβέρνησης (1978) να 
καταργήσει την γεωργιανή γλώσσα ως επίσημη και να επιβάλει την ρωσική.   
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Συνεχίζουμε με την κοντινή γέφυρα γεμάτη με μικροπωλητές και αντίκες και 
καταλήγουμε στην Νομική Σχολή και στο άγαλμα με τους χορευτές που απεικονίζουν το 
αρχαίο γεωργιανό «καρναβάλι» (Berikaoba) όπως και το άγαλμα με τον φανοκόρο 
(Konka). Επίσης θα δούμε τα απομεινάρια από το αρχαίο τοίχος,  το άγαλμα του 
αρχιτέκτονα Σότα Καβλασβίλι, το άγαλμα του Πούσκιν και το κοντινό πάρκο.  
 
Μετάβαση  στην Πλατεία Ελευθερίας, όπου ξεκίνησε η Επανάσταση των Ρόδων.  Εδώ 
θα δούμε το Κοινοβούλιο, το Εθνικό Μουσείο, τον Κινηματογράφο Ρουσταβέλι και το 
Μουσείο Καλών Τεχνών. Συνεχίζουμε την πορεία μας όπου θα δούνε την Εκκλησία 
Κασβέτι, την Εθνική Πινακοθήκη, το Πάρκο 9ης Απρίλιου όπου τιμάται ο αγώνας για την 
ανεξαρτησία και την Προεδρική Κατοικία.  
 
Τέλος στην γειτονιά Abanotubani αναβλύζουν από την αρχαιότητα μέχρι και σήμερα, 
θειούχες πηγές.  Στην διάρκεια των αιώνων, χτίστηκαν λουτρά-χαμάμ τα οποία μέχρι 
και σήμερα προσφέρουν ευεξία και χαλάρωση στους ταξιδιώτες.  
Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη Τιφλίδα και επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ ιδίων. 
 

6η Ημέρα: Δευτέρα ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 1 Ιουνίου 2026 
ΤΙΦΛΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ – (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
 

Αφύπνιση, πρωινό σε πακέτο και αναχώρηση με τις αποσκευές για το αεροδρόμιο.  
 

Πτήση επιστροφής προς Αθήνα 
Πτήση στις 04.30 με Aegean Airlines (Α3-897) προς Αθήνα με άφιξη στις 06:30.  
Συνεχίζουμε με πτήση προς Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας. 
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Κρατήσεις με προκαταβολή €300 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια με την Aegean Airlines (Αθήνα – Τιφλίδα – Αθήνα).  

• Φόροι Αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. 

• Μία (1) Αποσκευή 23kg και μία (1) χειραποσκευή 8kg ανά άτομο. 

• Έξι (6) Διανυκτερεύσεις στην Τιφλίδα, στο επιλεγμένο ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο 
BROSSE GARDEN TIBLISI 4*. 

• Ημιδιατροφή καθημερινά / Πέντε (5) Πρωινά στο Ξενοδοχεία και Τρία (3) 
Γεύματα σε επιλεγμένα εστιατόρια κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων. 

• Γεωργιανό παραδοσιακό δείπνο με παραδοσιακά εδέσματα και εθνικούς χορούς. 

• Δοκιμή παραδοσιακού γεωργιανού κρασιού στο Kakheti. 

• Οι μεταφορές με το λεωφορείο βάσει προγράμματος. 

• Εισιτήρια για το Τελεφερίκ στην Τιφλίδα. 

• Είσοδοι σε μουσεία. 

• Έμπειρος αρχηγός – συνοδός.  

• Επίσημος Ελληνόφων ξεναγός. 

• Δωρεάν μπουκάλι νερό 500ml καθημερινά. 

• Ασφάλεια αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική ασφάλιση για ατυχήματα και οξεία 
περιστατικά. 

 

ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Ποτά στα γεύματα και επιπλέον γεύματα. 

• Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Μπορείτε να ταξιδέψετε με Ταυτότητα ή Διαβατήριο. Η Ταυτότητα πρέπει να 
έχει τα στοιχεία και σε Λατινικούς χαρακτήρες και να έχει ημερομηνία έκδοσης 
μικρότερη των 10 ετών, αλλιώς πρέπει να εκδοθεί καινούργια. Το Διαβατήριο 
πρέπει να έχει ισχύ 6 μηνών από το τέλος του ταξιδιού, διαφορετικά πρέπει να 
εκδοθεί καινούργιο. 

• Φωτοτυπία διαβατηρίου / ταυτότητας πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο. 

• Μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση θα δοθούν οι τελικές αναλυτικές οδηγίες. 

• Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

• Για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη (ή άλλες πόλεις της Ελλάδας), παρακαλούμε 
επικοινωνήστε μαζί μας 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ με Aegean Airlines 
27 Μαΐου 2026: Α3-896 / ATH 00.01 – TBS 03.40  
1 Ιουνίου 2026: Α3-897 / TBS 04.30 – ATH 06.30 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓΙΑ  
 

Στο σταυροδρόμι μεταξύ Δύσης & Ανατολής, Ευρώπης & Ασίας, στα ανατολικά του Ευξείνου 
Πόντου και στις πλαγιές και όρη του Καυκάσου, βρίσκεται η Γεωργία. Η ιστορία της ξεκινά 

από τa μυθολογικά χρόνια ως το μέρος όπου δέθηκε ο Προμηθέας και όπου ο Ιάσωνας πήρε 
το Χρυσόμαλλο Δέρας και την Μήδεια. Από την συγχώνευση των βασιλείων της Κολχίδας 

και της Ιβηρίας κατά την έλευση του χριστιανισμού, τον οποίο μετέφερε η Αγία Νίνα, 
αναδύθηκε το βασίλειο της Γεωργίας. Θα εξερευνήσουμε τα βουνά του Καυκάσου, τις 

κοιλάδες με τους αμπελώνες, εκκλησίες & μεσαιωνικά φρούρια, την πόλη των σπηλαίων και 
την Τιφλίδα, στις όχθες του ποταμού Κούρα, όπου η μεσαιωνική αρχιτεκτονική συναντά την 

σύγχρονη. 
 

Η Γεωργία βρίσκεται σε στρατηγική τοποθεσία στα βουνά του Καυκάσου! Αν και γεωγραφικά την 
συναντάμε στην Ασία, θεωρείται ευρωπαϊκή χώρα. Η έκταση της είναι σχεδόν 700002 χλμ (περίπου η 
μισή Ελλάδα). Συνορεύει με την Αρμενία, το Αζερμπαϊτζάν, τη Ρωσία, και την Τουρκία. Είναι μια χώρα 
πλούσια σε ιστορία και η γλώσσα της είναι μια από τις αρχαιότερες στον κόσμο που χρησιμοποιείται 

ακόμη και σήμερα. 
 

Η πρωτεύουσα της Γεωργίας είναι η Τιφλίδα έχοντας στην πλάτη της πάνω από 1.500 χρόνια ιστορίας. 
Ανά διαστήματα η χώρα άνηκε σε διάφορες αυτοκρατορίες ξεκινώντας απ’ τους Πέρσες, του 

Ρωμαίους, τους Βυζαντινούς καταλήγοντας στους Μογγόλους και τους Οθωμανούς. Το 1783 η χώρα 
έγινε προτεκτοράτο της Ρωσίας και αργότερα της Σοβιετικής Ένωσης. Το 1991, δήλωσε την 

ανεξαρτησία της και έγινε πια ελεύθερη χώρα. 
 

Η σημαία της Γεωργίας της είναι λευκή και συμβολίζει την ειρήνη, στο κέντρο της έχει ένα μεγάλο 
κόκκινο σταυρό και άλλους τέσσερις γύρω γύρω που συμβολίζουν τον χριστιανισμό! Είναι η επίσημη 

σημαία του κράτους μετά την Επανάσταση των Ρόδων! 
 

Οι Γεωργιανοί αποκαλούν τη χώρα τους Sakartvelo. Το όνομα αποτελείται από δύο μέρη: το Kartveli, 
το οποίο αναφέρεται στον γεωργιανό κάτοικο, και το πρόθεμα-κατάληξη sa-o που σημαίνει «η γη 

όπου ζει ένας Kartveli» . Δεν είναι εξακριβωμένο από πού προέρχεται το αγγλικό όνομα της χώρας, 
αλλά είναι πιθανό να έχει βάλει το χεράκι του ο Άγιος ο Γιώργης, προστάτης της χώρας. 

 

Έχει 12 διαφορετικές κλιματικές ζώνες, που κυμαίνονται από υποτροπικές έως αλπικές έως ημι-
έρημες και έχει 49 τύπους εδάφους. Αυτό τη καθιστά μία από τις πιο οικολογικά διαφορετικές χώρες 
στη Γη. Εδώ ζουν πολλά συναρπαστικά ζώα, λεοπαρδάλεις, λύγκες και αρκούδες που κατοικούν στα 

πυκνά δάση της χώρας. 
 

Είναι το λίκνο της οινοποιίας  αφού η παραγωγή κρασιού ξεκίνησε τυχαία στην Γεωργία 8000 χρόνια 
πριν. 

 

Οι Γεωργιανοί πιστεύουν ότι ένας επισκέπτης είναι δώρο από τον Θεό. Σε κάθε supra οι επισκέπτες 
καλωσορίζονται με ανοιχτές αγκάλες από χαμογελαστούς ντόπιους και γεύονται παραδοσιακές 

λιχουδιές συνοδευόμενες από άφθονο κρασί. 
 

Αν βρεθείτε σε ένα σπίτι της Γεωργίας, θυμηθείτε να σηκώσετε ένα ποτήρι ψηλά και να πείτε 
“Gaumarjos!” («Ζητωκραυγές» στα Γεωργιανά). 


